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2HMANTIKEYX OAHrIEX

e H mapddoon twv aokfoedv oog Ba yivetow nAektpovikd, AMMOKAEIZTIKA péow tng oeAidog
e-learn touv pobfuaroc, 8wl Mapaddoeic e e-mail, H omolovdfimote &Ahov tpdmo 8¢ Ba
yivovtow Sektéc ko B pmdevilovrow.

e o tnv apddoom, Ba Tpémel vou okavdpete N vo OTOYPAPloeTe TIC KOANEC TWV LOKHOEDV
oalc ko, ot ouvéyela, v eTLdéete évoe PDF mou Bal weptdauBdivel autéc Tic wtoppopiec,
dNAad1 To oOvoro TN Aupévng oelpdc LoKNoEWV.

o AplBufiote Tig oedideg Twv aoknoedv oo (amd TV doknon 1, otnv doknomn 2, otnv doknon
3 k.0.k.) ko ZIFTOTPETTEITE 611 taw okowvaploporta Tov éxete kdvel éxouv dnuiovpyroet
sikdvec otic omoieg eivar ETAIAKPITEY ko ETKOAOAIABAXTEXY oL Aoeic ocog. Oo-
g, kou yevikdtepo BopuPidelg, elkbdveg evdéxetol va kataiotioouv adovatn T Stadikocion
™ SuépBwone ko kat' emékTaon VoL 08N YoOUY OF INBEVIOLO TwV LOKNOEDV COC.

‘Acknon 1 H tuyaio petafAnth X akolouBel tnv akédoudn cuvdptnon mukvétnroc mbavétnrog
(Z.M.01.):

1.2 1
_J a® —3cx+3, 0<z<3
Fx () { 0, oANOU

(o) Tmohoyiote Tnv Ty Tovu ¢ ko oxedidote T ouvdptnon Tukvétntag Thavédtntag fx ().
(B
(

)
) Tmoloyiote tn péon Ty ko T Socomopd tng X.
y) Tmoloyiote ko oxedidote tnv abpolotiky ouvdptnon kotawvoprc (A.X.K.) Fx(z).
)
)

(8) Tmohoyiote tnv mbBavéTnTar P(X = 2).
(e) Tmoloyiote Tic mbavédtnteg P(0 < X < 1.5), P(1 < X < 2), P(X > 2).
‘Acknon 2 H T.M X akolouBei kotavoun Laplace:

A
fx(z) = 56_)‘|x|, A>0

EraAnBedote 6t 1 fx () eivow o éykvpn E.I1.T1. ko vodoyiote tn péon Ty ko Tt StooTopd
e T.M. X.


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=4649
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‘Acknon 3 H Moyiotikh katowvoun tov xpnotpomoteiton oe povtédo adénong TAnBuopmv éxel o
PopLETPOVE L, 0 > 0 KOl CUVAPTNOT KOLTOLVOUNG

1

—u

Fx(z) = ——
l1+e =

Acite 1L M ovvdptnom TukvéTnTog ThAVETNTOC TNE AOYLOTIKTHC KATAVOUAC LKOLVOTIOLEL TNV oXéo:

fx(@) = - Fx()(1 - Fx(x)

‘Acknon 4 H diudpkela pog Stawpruione otnv apxt evéc Pivieo oe Aemtd, akohouBel Tnv

1 -1z
e 2% x>0
xr) =
Ix(@) {O,oc)\)\o()

(o) EmoAnBevote 6t M fx(x) etvon pa éykvpn .MM ko vrohoyiote Tnv BovéTnTor o Srot-
phon vo Eemepdloet T 2 AeTITA;

(B) Mot n mBavétnTar ot 4 dapnuioeic pévo po Eemepdoet Tar 2 Aetd;

Aoknon 5 H tu. X akoloubel kavoviky katavops pe pwéom Ty 4 = 2 ko Slaomopd o2 = 9,
X ~ N(2,9). Tmohoylote tic akdlovbec mbavétnteg ekppdlovtag tnv amdvinotf oog Bdosl
Ti®dv e abpolotikic ouvdptnong katavopic g Tutiktc kaovotavic, ®(z).

e P(X <0).

o P(X2? > 150).
P(|X] > 6).
P(X =0).

‘Acknon 6 Metd tnv e§oryopd tov Twitter amd tov Elon Musk, TopartnpniBnke mepiodog peyding
aotdbelog wg Tpog T Souh e etaupiac. ‘Eva otatiotikd povtélo movu avantiyBnke, TpofAétel
6t o SLdotnua evdc 3ufivou o aplBpdc Twv vTaAAiAwY Tou atoAdel o Elon peiov tov aplbuéd twv
véwv UTtaAA AWV Ttou TipochaBéiver stvol piot katvovik T, pe péon Ty 11.5 kou Siowomopd 6. Av
Bewprooupe 6tL oL Slapopéc amolioewy - TpooAfPewv avd Tpiunvo sivar avedptnTec T.1.

e Mo n TBavéTnTa ot Sdotnua evdg €Toug (4 TpyAvev) 1 Sloupopd atodbioewv - TpooAPewv
va glvor Tévw ard 10;

e [Mowa 1 BavéTnTa oe Sidotnuo evdc étouc M Slaipopd atoAvoewv - TPooAfPewv val eivail
pLkpotepm Tovu 0;

e [loa M Seopeupévn bavétnra o didoTnua evdc étouc 1 dlapopd amoAloewy - TpooAfPewv
va glvou Ttévw amd 10, edopévou 6tL oTo TPWTO HUnvo M Stapopd eivoun 5;

o [Moia M Seopeupévn bBavétnTa oe SidoTnua evdc étouc 1 Slapopd aoAloewy - TpooAfPewv
va eivoil Ttévew ard 10, Sedopévou étTL oto mpwto 3unvo 1 Siapopd eivon 15;

No ekgppdioete taw Ttopamtdive ouvaptioet e ALK tng tutikfc Mkaovoravic, P (x).
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‘Acknon 7 Anuovpyfote éva mpdpyoupor oe Matlab 4 Python oto omoio Ba vlomoilfoete ta
TOLPOLKALTW:

1. Anwovpyfiote 10* Setypata amd pLo opoLéLopyy Katavops oto Stdotnua [a, b, Yo a = 0,
b=1.

2. Anwovpyhote 10? Selypoto amd piot Kvovik KATavopy pe Ttapopétpoug =0, o = 1.
3. MNpooBéote taL Seiyportal TS TNV OUOLOMOPPT KO TNV KOLVOVLKY KOLTOLVOW.
4. Y xebldote TO LoTOYPOpUO SNV TWV TTOLPATIEVE SEtyLATWV.

5. MetafdMete TIC TYLéG TWV TTAPOUETPWY a KoL b TNG OUOLOLOPYNG KOLTOLVOUAG KO ETLOLVOLA-
A&Pete oL epwTApaTa 3 ko 4. Ty wopartnpeite;

Xpnowueg ovvapthoelg: Matlab: randi, randn, histogram Python: numpy.random.rand, numpy.random.normal,
matplotlib.pyplot.hist



